Klara Ciprić: Nije mi jasno (okvirni tekst za monolog) 
Znate što mi nikad nije bilo jasno? Kako neki ljudi mogu dramatizirati onda kad uopće ne treba. Evo vam jedan primjer.

Ja inače stvarno pokušavam učiti i pokušavam imati dobre ocjene. I želim mami dati do znanja da ja stvarno učim, da se ne zezam i da nisam na mobitelu kada učim. Kada doma prepričavam pitanja i odgovore sama sebi, toliko to dobro znam prepričat, sve mi ide, osjećam se super. 

Ali kada vidim profesora iz povijesti, toliko se bojim tih odgovora, jednostavno, kao da mi sve ono što sam doma znala odjednom ispari. I ne mogu si pomoć.

I tako sam jednog dana dobila jedan iz povijesti. Bila sam tužna i u svom svijetu. Prema svima sam bila užasno bezobrazna, i na odmoru mi je prišla jedna vrlo dobra i pitala me želim li da ona malo bude sa mnom i da će sve biti u redu. E, tada mi je prekipjelo. „Kako se to usuđuješ reći! Zašto mi to govoriš, jesi li ti normalna! Kako se usuđuješ to govorit, ja imam dovoljno problema u ovoj školi!“ 
Otišla sam u WC i počela plakat. Na sat matematike kasnila sam 25 minuta. Kada sam ušla u razred, htjela sam da izgleda kao da sve ignoriram,  nisam se ni ispričala, pa sam očekivala da će me prof. Maričić pitati zašto kasnim i kako se kaže kad se uđe u razred. A tako je i bilo. „Lara, kako se kaže kad se uđe u razred?“ A ja šutim i samo se vučem na svoje mjesto. „Lara, nisi ni pozdravila kad si ušla, nisi se ni ispričala, i još ne odgovaraš na pitanja! E sada zovem tvoje roditelje.“
Grozno. Sve me obuzelo stravom i užasom. Postaje sve gore i gore. U školu su došli roditelji. Mama je s razrednicom razgovarala na hodniku. Nakon razgovora provalila je kao vulkan: „Lara, kako si mogla! Osramotila si me pred svim ovim profesorima! Stidim te se!“ 
To mi je bio najgori dan u životu. Stavila sam kapuljaču na glavu i prolazila kroz hodnik dok su me drugi ismijavali i oponašali moju mamu. A sve to zbog jedne obične jedinice iz povijesti. Naišla je ona prijateljica na koju sam se zaderala i očekivala sam da će me i ona ismijati, u stilu „Ha-ha, evo ti sad na, tak ti i treba umišljena glupačo, da bar odeš na popravak iz povijesti! I zaradiš ukor ili te premjeste u drugu školu!“ No, ona je bezbrižno i s tužnim licem prišla i rekla: „Lara, ovo ti stvarno nije trebalo. Kad se smiriš, javi se pa da zajedno učimo.“ Bila sam totalno zbunjena. Nisam očekivala ovakvu reakciju. Pa da, kad malo bolje razmislim, stvarno mi to nije trebalo. Trebalo je samo malo manje dramatizirati oko ocjene. 
Idući dan bilo mi je puno bolje i ubrzo sam se javila svojoj prijateljici za učenje. Ispravila sam jedinicu iz povijesti i ispričala se svima koje sam povrijedila. Tad mi je postalo jasno: drame, ako je moguće, treba ostaviti za pozornicu.
